Новости господдержки

Правительство РТ реализует новый пакет мер государственной поддержки для субъектов МСП с основным видом деятельности, **не вошедшим в перечень пострадавших отраслей.**

Резиденты АО «КИП «Мастер», являющиеся субъектами МСП, могут воспользоваться микрозаймом по льготной программе «Моногорода» от НО «ФПП РТ». Процентная ставка по данному виду **микрозайма** составляет **3%** при наличии залога. Средства могут быть направлены на любые обоснованные заемщиками затраты, за исключением погашения просроченных налоговых платежей, просроченной задолженности перед работниками по заработной плате, погашения задолженности участникам (учредителям) по выплате доходов, выкупа долей участников (учредителей) в уставном капитале. Средства можно привлечь в сумме от 100 тыс. до 2,5 млн рублей и сроком от 3 месяцев до 3 лет. Погашение: проценты – ежемесячно; основной долг – ежемесячно (возможно предоставление отсрочки по уплате основного долга до 12 месяцев). Подать заявку на микрозайм по программе «Моногорода» можно через портал ФАСТТРЕК.РФ. Получить консультацию можно по телефону горячей линии 8 (843) 524-90-90.

Беспроцентным кредитом на заработную плату теперь могут воспользоваться субъекты малого бизнеса в случае, если хотя бы один из ОКВЭД (основной или дополнительные), есть в перечне ОКВЭД пострадавших отраслей. Подать заявку на «Беспроцентный кредит для бизнеса на выплату зарплаты» можно обратившись в банк из списка - не только в тот, где у компании зарплатный проект.

С 30 апреля 2020 года стартовал прием заявок на предоставление предпринимателям субсидий на уплату процентов по кредитам, выданным российскими банками. Предельный размер субсидии на одного получателя составляет 1,5 млн. рублей в год. В рамках программы субсидию могут получить субъекты МСП, соответствующие следующим условиям: основной вид деятельности субъекта МСП не входит в перечень наиболее пострадавших отраслей; выручка субъекта МСП упала более, чем на 30%, по сравнению со среднемесячной выручкой за 2019 год; субъект МСП сохранил количество рабочих мест на момент подачи заявки не менее, чем на 90%, по сравнению с мартом 2020 года; субъект МСП зарегистрирован в УФНС по РТ не позднее 01.12.2019.

Для получения субсидии необходимо иметь действующий кредитный договор, возмещаться будут уплаченные проценты за период с 1 апреля по 1 октября 2020 года в размере ключевой ставки, установленной Центральным Банком Российской Федерации. По всем вопросам можно обращаться в ГКУ «Центр реализации программ поддержки и развития малого и среднего предпринимательства Республики Татарстан» по телефону 8 (843) 222-57-50.

С 27 апреля 2020 года, НО «ФПП РТ» начинал прием заявок **микрофинансовый продукт** «**Однопроцентный**». Условиями для получения поддержки являются: снижение выручки на 30% по отношению к среднемесячной выручке прошлого года; сохранение занятости на уровне не менее 90% от штатной численности по состоянию на 1 апреля. Средства можно привлечь в сумме от 100 тыс. до 2 млн. рублей и сроком от 3 до 24 месяцев. Процентная ставка составит 1% в период первых 6 месяцев со дня заключения договора. Далее (если предприниматель сохранил за это время штат в размере не менее 90%) ставка составит ½ ставки ЦБ. Подать заявку на микрозайм «Однопроцентный» можно через портал ФАСТТРЕК.РФ. Получить

консультацию можно по телефону горячей линии 8(843)524-90-90.

Обращаем Ваше внимание, что **предоставление поручительства Гарантийным Фондом РТ** производится без комиссионного вознаграждения (обнулено на полгода).